

环海路上三车连环撞

民警调阅监控搞清楚起因,迅速清理现场恢复交通

□通讯员 范辉杰 王忠武 邓高
□记者 赵金阳 报道

本报1月31日讯 30日21时许,在芝罘区环海路长城宾馆路口,一辆厢货在左拐弯时没有避让直行车,直行车为了避让这辆厢货猛向右打方向,又与旁边的一辆车发生相撞,造成三车相撞,其中一名驾驶员腿部受伤。

烟台港交警大队民警到达现场后,立即组织伤者到医院接受治疗,同时迅速对现场进行勘察。现场,一辆蓝色中型厢式货车车头朝西北,骑跨在北侧路口中央隔离护栏水泥基座上,货车车头右前部损坏严重,护栏被撞毁3组。在东侧路口,一辆满载货物的

的解放重型挂车车头东西停在路左侧,车的右前部与一辆头西尾东的斯太尔半挂拖车相撞。

经民警现场了解,事故起因是蓝色中型厢式货车左转弯未避让直行的解放重型挂车,解放车向右打方向避让厢货不及与厢货相撞后又撞上东侧路口准备右转弯进入环海路的斯太尔。巨大的冲击力导致厢货车掉头撞坏道路中央护栏并骑跨在水泥基座上。

民警调阅了此路口的高清监控,发现解放车在紧急右打方向避让厢货时,由于巨大的离心力,右后侧的轮胎都离地了,险些侧翻。回忆当时的情景,解放车驾驶员钟某还惊魂未定。

原来,厢货驾驶员王某驾车

从青岛载运冻鱼到烟台,挨家送货到21时许,还未来得及吃晚饭。剩下30多箱货要送到环海路农贸城,心急火燎的他行驶到长城宾馆路口时抢行造成事故。对此,王某后悔莫及。而解放车驾驶员钟某载运千余箱青岛啤酒准备到中铁轮渡乘船到东北,没想到遇到交通事故。由于车辆急转弯,车差点儿翻了不说,车上的啤酒也发生倾斜,估计损失不少。

民警迅速对现场勘察后,调来清障车将受损车辆清理走,及时恢复了道路交通。目前正值春运,烟台港交警提示广大驾驶员一定要遵守道路交通安全法,根据雪雾等恶劣天气情况,文明驾驶,安全出行。



拉冻鱼的中型厢式货车撞上护栏后损坏严重。通讯员 范辉杰 摄

“第一书记”真是贴心人

市检察院检察官杨文峰包村干实事,修路又治污

□通讯员 吕维宁 洪波 张超
□记者 侯文强 报道

本报1月31日讯 解决养猪场污染问题、帮村民修路卖苹果、争取民间资本建设小型水利设施……2012年5月至今,烟台市检察院反渎职侵权局检察官杨文峰到栖霞市开发区董家沟村担任“第一书记”后,扎根村里办了不少实事,成了村民的“贴心人”。

到村里工作,杨文峰的首要任务就是摸清村里的情况。栖霞市开发区董家沟村三面环山,交通不便。900多名村民以果树种植为主业,人均收入不足6000元。杨文峰亲自撰写了《关于董家沟村基本情况及发展规划》的报告报给有关部门。

秋季的董家沟村,漫山遍野都是苹果,可村里交通不便,很多苹果运不出去。杨文峰与村委其他干部一起,组织村民修缮道路,加固路基,修建路肩,保证丰收的果实能及时运出去。他还带领村民实地测量5000多米的山路,勘察需要浆砌的水道,撰写了《应积极鼓励民间资本投资建设农村小型水利设施》的调研报告。得到管委有关领导的认可后,杨文峰正寻找村民投资。



杨文峰(左一)在修路。

随后杨文峰开始着手解决影响村民生产、生活的问题。村里有一家农户养了不少猪,养猪场离村里的水塘比较近,由于没有排污设施,猪的粪尿直接排到了上游水塘里,影响了临近水塘的近百户村民的饮水,老百姓对这个养猪户意见很大。在杨文峰的反映和争取下,2012年12月初,栖霞市环保局和栖霞市开发区管委的工作人员一起到村里,解决了养猪场的污染问题。

“人住得下,心留得下”,这是杨文峰到村后给自己定

下的规矩。自入村以后,杨文峰婉言拒绝了上级为他在镇上安排的寓所,一直住在村部一个老旧房子里,里面设施简陋,温度和外面一样,水桶里的水结成了冰,剩下的饭菜冻得化不开。

简单的办公桌上,没有一件办公设备。但杨文峰说,他到村里挂职,代表着党的形象,代表着检察院的形象,绝不能让群众失望。再说了,住在村里,离群众近点,掌握的情况多些,以后工作方便得多,感觉踏实。

民警掏钱给流浪汉买票

□通讯员 姜宁宁
□记者 孙淑玉 报道

本报1月31日讯 回家过年却没钱买票,在外流浪多年的马某想徒步走回山西老家,走到莱山昏倒被民警救起后,民警被他思家心切的孝心感动,掏钱帮他买票,在外流浪多年的他终于能回家过年了。

31日下午2点,莱山派出所民警在莱源路段巡逻时,发现一个衣衫褴褛的流浪汉晕倒在路边。民警立即将他送到附近医院,医生经过检查后发现流浪汉只是又累又饿才晕倒的,身体并无大碍。

据了解,流浪汉姓马,山西人,今年49岁,年轻时出来打工,一直没挣到什么钱,后来岁数大了,工作也不好找,就干脆过起了流浪生活。

马某一辈子没结婚,家里只有老母亲,现已80多岁。在外流浪多年,马某唯一的愿望就是今年过年能回家看看老娘。可苦于没钱买车票,马某只得顺着公路一直往山西的方向走,希望能离家更近一点。

民警十分同情他的遭遇,于是把他送往救助站,并给救助站工作人员留下了一些钱,请他们帮马某买张回家的车票,帮他圆回家梦。

爱如初,就送吉斯姣元

吉斯姣元
JISI JIAOYUAN
胶原蛋白 女人追爱



吉斯姣元—胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。
专利号: 201210015355.9

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999